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ANUNŢ REZULTATE PROCEDURĂ DE SELECŢIE 

a patru grefieri români  în vederea participării la seminarul ”Legal English terminology 

in a National and European context. E-justice tools for Court Staff and Bailiffs” (27 

februarie 2018 – 1 martie 2018, Luxembourg,) organizat în cadrul proiectului “European 

Judicial Training for Court Staff and Bailiffs: Promoting and supporting the European 

cross-border cooperation — EJT”  - Grant Agreement 763862 — EJT — JUST-AG-

2016/JUST-AG-2016-04 

 

La data de 11 ianuarie 2018 Şcoala Naţională de Grefieri a declanşat procedura de 

selecţie a patru grefieri români  în vederea participării la seminarul ”Legal English terminology 

in a National and European context. E-justice tools for Court Staff and Bailiffs”(27 februarie 

2018 – 1 martie 2018, Luxembourg,), termenul limită de depunere a candidaturilor pe e-mail 

fiind 19 ianuarie 2018, ora 12:00.  

Au fost depuse 46 de candidaturi în cadrul procedurii de selecţie.  

Comisia de selecţie desemnată prin Decizia Directorului SNG nr. 1/2018 s-a întrunit la 

data de 19 ianuarie 2018, ora 13:00, şi a analizat dosarele de candidatură, verificându-se într-

o primă fază, eliminatorie, respectarea termenului de depunere a candidaturilor şi documentaţia 

indicată în invitaţia de participare.  

În acest sens, s-a constatat că 8 candidaturi au fost incomplete sau a fost depăşit 

termenul limită indicat în invitația de participare.  

În etapa următoare, candidaturile rămase au fost analizate prin prisma relevanței 

programului pentru activitatea profesională a candidatului, prin raportare la specializarea 

candidaţilor şi la conţinutul agendei activităţii de formare comunicată în prealabil de către 

organizator. Acest criteriu a fost apreciat corelativ cu gradul de cunoaştere a limbii engleze, 

respectiv nivel minim B2 cerut în cadrul proiectului.  

S-a ţinut cont de informaţiile indicate de candidaţi atât în formularul de înscriere 

completat, cât şi în CV-urile depuse. 

La stabilirea listei finale de participanţi şi a listei de rezervă, comisia a aplicat şi criteriul 

disponibilităţii de diseminare a cunoştinţelor dobândite în cadrul activităţii de formare, dar şi 

criteriile subsidiare menţionate în invitaţia de participare, respectiv egalitatea de sex între 

participanţi, distribuţia geografică echilibrată, acoperirea instanțelor de grad diferit şi, respectiv, 

eventuala participare la alte seminare internaţionale organizate prin Şcoala Naţională de 

Grefieri.  

Ca urmare a aplicării tuturor acestor criterii, comisia de selecţie a decis selectarea 

următorilor candidaţi în vederea participării la acest seminar, respectiv:  

1. Bădău Lucian, Curtea de Apel Cluj, Secţia a II-a civilă;  

2. Bodea Laura Maria, Tribunalul Timiş, Secţia a II-a civilă;  

3. Bunăiaşu Paula, Judecătoria Craiova;  

4. Cîrmăceanu Adelina, Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, Secţia de contencios 

administrativ şi fiscal.  

De asemenea, comisia de selecţie a stabilit şi o listă de rezervă, în următoarea ordine de 

preferință, astfel:  

1. Avram Ioana-Alexandra, Curtea de Apel Ploieşti, Secţia de contencios administrativ 

şi fiscal;  

2. Grosu Oana-Daniela, Tribunalul Galaţi, Secţia a II-a civilă;  

3. Chiţibea Rocsana, Tribunalul Timiş, Secţia I civilă;  

4. Vasiloaia Mădălina Adriana, Tribunalul Bucureşti, Secţia a VI-a civilă.  
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Candidații selectați în vederea participării la seminar vor fi contactați telefonic în 

vederea stabilirii aspectelor organizatorice. 

 

Membrii comisiei de selecţie  

 

Data: 22  ianuarie 2018, ora 12:40 

 

 

 

 

 

 

 

 


